

В Иркутском кадетском корпусе имени П.А. Скороходова сотрудники СК приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний



В Иркутском кадетском корпусе имени П.А. Скороходова состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний, на которой присутствовали заместитель руководителя отдела кадров регионального Следственного управления Наталья Чудинова и выпускник Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, а сейчас следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Иркутск Никита Шевкопляс. Сотрудники СК поздравили всех с 1 сентября и пожелали кадетам плодотворного учебного года и успехов в учебе.

В рамках дополнительного образования и с целью профессиональной ориентации молодёжи с этого года в профильном кадетском классе Следственного управления будет реализована программа «Основы государственной службы в Следственном комитете Российской

Федерации», направленная на популяризацию работы следователя и формирование правового сознания подростков.

Наталья Чудинова также приняла участие в родительском собрании, где рассказала родителям кадет о новом направлении совместной работы.

По сложившейся традиции для всех присутствующих в этот день прозвенел первый звонок. В завершении кадеты прошли по плацу торжественным маршем.

Следственное управление поздравляет всех кадетов, школьников, их родителей и учителей с Днем знаний! Пусть этот учебный год будет творческим, активным и наполненным высокими достижениями!

01 Сентября 2022

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskiy_korpus/item/1728450